

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka s obzirom na sumporovodik (H2S)

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Akcijski plan za poboljšanje kvalitete zraka s obzirom na sumporovodik (H2S)
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	<p>Prema ugovoru br. 08-371/1-13 sa TD Ekoplus d.o.o. i Primorsko-goranskom županijom na području županijskog centra za gospodarenje otpadom „Marišćina“ (u daljnjem tekstu: CGO Marišćina), u Općini Viškovo, provodi se kontinuirano praćenje kvalitete zraka na automatskoj mjernoj postaji Marišćina (u daljnjem tekstu: AMP Marišćina).</p> <p>AMP Marišćina uspostavljena je u rujnu, 2007. godine u cilju praćenja kvalitete zraka na utjecajnom području CGO Marišćina i opremljena je analizatorima sumporovog dioksida (SO₂), sumporovodika (H₂S), dušikovih oksida (NO_x), amonijaka (NH₃), ozona (O₃), ugljikova monoksida (CO), BTEX (benzena, toluena, etilbenzena i ksilena) te lebdećih čestica PM₁₀.</p> <p>Na mjernoj se postaji, također, prate i meteorološki pokazatelji (smjer i brzina vjetra, temperatura, tlak i relativna vlažnost zraka). S krajem 2018. godine izvedena je zamjena kompletne mjerne postaje zajedno sa instaliranom opremom, te je dijelom izmijenjen i povećan opseg mjerenih parametara kako bi se provelo usklađivanje monitoringa sa zahtjevima iz okolišne dozvole (Rješenje o okolišnoj dozvoli: KLASA: UP/I-351-03/14-02/37; URBROJ: 51706-2-2-14-29 od 22. kolovoza, 2014. godine, odnosno Rješenje o okolišnoj dozvoli: KLASA: UP/I-351-03/14-02/37 URBROJ: 517-03-1-3-19- 46, Zagreb, kolovoz, 2019. godine).</p> <p>Poslove praćenja kvalitete zraka obavlja Odsjek za kontrolu kvalitete vanjskog zraka u sastavu Zdravstveno-ekološkog odjela Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko - goranske županije (u daljnjem tekstu: Zavod).</p> <p>Od samog početka rada postaja je spojena na centralno računalo za prikupljanje i obradu podataka u Zavodu. Od 2012. do 2015. godine na ovom području provodio se i Prošireni program ispitivanja kojeg su zajednički naručili KD Čistoća d.o.o. i TD Ekoplus d.o.o. temeljem zaključka sa sjednice Gradskog vijeća Grada Rijeke održane 27. rujna, 2012. i zaključka sa sjednice Županijske skupštine PGŽ održane dana 25. listopada, 2012. godine.</p> <p>Prema izmjerenim koncentracijama sumporovodika kvaliteta zraka na utjecajnom području CGO Marišćina 2018. godine svrstava se u II. kategoriju, odnosno zrak je onečišćen zbog 136 prekoračenja satne granične vrijednosti. Također, zbog pritužbi građana na pojavu neugodnih mirisa koji se šire s</p>

	područja CGO Marišćina, tijekom (i 2017.godine) 2018. godine, a na inicijativu Radne skupine za praćenje kakvoće zraka na CGO Marišćina, čije osnivanje je iniciralo izvršno tijelo Općine Viškovo, dodatno su se provodili i redoviti higijensko-epidemiološki terenski izvidi praćenja pojavnosti neugodnih mirisa na lokacijama u okruženju CGO Marišćina od strane Zavoda. Krajem kolovoza, 2018. godine nabavljen je terenski dinamički olfaktometar kako bi se objektivizirala opažanja neugodnih mirisa i dobivena mjerenja izrazila u jedinicama mirisa (Odor Units, OU), i na taj način minimalizirao subjektivan dojam ispitivača. Poseban naglasak je stavljen na noćna mjerenja olfaktometrom na širem području naselja Marčelja i Sroka, odnosno lokacijama Pogled, Marčelji, Vrtače i Gornji Sroki obzirom da je većina pritužbi stanovništva dolazila iz tih naselja.		
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetско savjetovanje s javnošću provedeno je od 7. travnja 2020. godine do 7. svibnja 2020. godine.		
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt prijedloga Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka s obzirom na sumporovodnik (H2S) bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2020-godina		
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/		
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetског savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću		
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.		

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na Prijedlog Akcijskog plana za poboljšanje kvalitete zraka s obzirom na sumporovodnik (H2S)

Izvišće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 8. svibnja 2020. godine.

KLASA: 008-02/19-01/16
URBROJ: 2170-09-04/04-20-13
Viškovo, 8. svibnja 2020. godine



Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.